

Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

k materiálu Návrh na zmenu rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja v roku 2015

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akcept. / Neakcept.	Zapracov. /Nezapracov.
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí po prerokovaní materiálu odporúča tento predložiť na rokovanie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja a schváliť predložený návrh uznesenia.	Prítomní: 7 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 1 Nehlasoval: 0		
Komisia dopravy	Komisia dopravy po prerokovaní odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať a schváliť predložený materiál v zmysle navrhnutého uznesenia.	Prítomní: 11 Za: 11 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia európskych záležitostí, regionálne spolupráce a cestovného ruchu	Uznesenie 1: Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu odporúča v rámci navrhovaných zmien rozpočtu vyčleniť prostriedky vo výške 180 000 Eur pre realizáciu projektu Vinohradnícka cyklomagistála. Uznesenie 2: Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu odporúča Z BSK po zapracovaní navrhutej zmeny prerokovať a schváliť predložený materiál.	Prítomní: 6 Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 1 Nehlasoval: 0	Akceptované	Zapracované
Komisia kultúry	A Komisia kultúry odporúča v návrhu materiálu navýšiť rozpočtový podprogram 10.5 (Malokarpatské osvetové stredisko) o sumu 10.000,- EUR na realizáciu projektu „Z ateliéru do ateliéru po Bratislavskom kraji“. B Komisia predložený materiál schvaľuje a odporúča Zastupiteľstvu BSK materiál prerokovať a schváliť po zapracovaní pozmeňujúceho návrhu v zmysle časti A uznesenia.	Prítomní: 6 Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 1 Nehlasoval: 0	Akceptované	Zapracované

<p>Komisia regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného prostredia</p>	<p>Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Z BSK predloženy návrh uznesenia schváliť.</p>	<p>Prítomní: 8 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 1 Nehlasoval: 0</p>		
<p>Komisia školstva, športu a mládeže</p>	<p>Komisia materiál prerokovala, žiada doplniť komentár k Programu 8 – Podprogramu 8.9.2: Hudobné nástroje a k Programu 11 – Podprogramu 11.3 a následne po doplnení odporúča v zmysle návrhu uznesenia predložiť na rokovanie Zastupiteľstva BSK.</p>	<p>Prítomní: 9 Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0</p>	<p>Akceptované</p>	<p>Zapracované</p>
<p>Finančná komisia</p>	<p>Odporúča Z BSK schváliť „Návrh na zmenu rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja v roku 2015“.</p>	<p>Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0</p>		
<p>Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania</p>	<p>Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania po prerokovaní materiálu odporúča tento predložiť na rokovanie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja a schváliť predložený návrh uznesenia.</p>	<p>Prítomní: 4 Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0</p>		